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basosi cTpykTypn anroputMmis (CTpyKTypa LUMKNY)
1. MpocTi uncna
http://www.e-olymp.com/uk/problems/830
BusecTu Bci npocTi yucna Bin M oo N BKOYHO.
BxigHi naHi

Y nepwomy psaky 3Haxonsatbes sinokpemneHi npornyckom MiN (2 <M < N < 300 000).
BuxigHi paHi

BusecTn yncna y nopsioky 3poCTaHHs, No 0gHOMY y psaaKy. Akwo Mix M i N Bknio4yHO Hemae
npocTux - BuBectn "Absent" (6e3 nanok).

BxioHi paHi

Sample 1

25

Sample 2

44

BuxigHi naHi

Sample 1

2

3

5

Sample 2

Absent

2. Peweto EpatocoeHa

http://www.e-olymp.com/en/problems/4739

3a BBegeHuM yncnam A i B BuBecTu BCi NpocTi ymucna B iHTepsani Big A 0o B BKAOYHO.
BxioHi paHi

Y eanHomy panky BBoosatbca aea ymicna 1 < A< B< 100000.

BuxigHi paHi

BuBecTun B 04MH psOOK BCi MPOCTi Ynucna B iHTepsarni Big A no B BknoyHo.
Input example

Sample 1

22

Sample 2

1100

Output example

Sample 1

2

Sample 2

3571113171923 29 3137 4143475359 6167717379 838997
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3.Codeforces ( http://codeforces.com/)

http://codeforces.com/problemset/problem/550/A

[Ba nigpaaku

[aHo papok s. MoTpibHO BM3HAUYNTY, YM iCHYIOTb B LIbOMY PSAKY S ABA HEMEPECiYHi nigpsaaka
"AB" i "BA" (naHUIOXKN MOXYTb ATK B OyAb-SKOMY MOPSIAKY).

BxigHi naHi

Ha Bxig nogaetbcs psanok s 4oBXxuHow Big 1 4o 105 cMMBOniB, WO CKNafaeTbCs 3 BENKMX
niTep naTMHCbLKOro andoasity.

BuxigHi paHi

Bueegitb "YES" (6e3 nanok), Ko psaaok s MiCTUTb ABi HenepeciyHi nigpsaaka "AB" i "BA", i
"NO" iHakwe.

npuvknagu TecTisB

BXiOHi OaHi

ABA

BUXIOHI OaHi

NO

BXiOHi OaHi

BACFAB

BUXIOHI OaHi

YES

BXiOHi OaHi

AXBYBXA

BUXIOHI OaHi

NO

MpumiTka

Y nepwomy npuknagi BXiGHUX OaHWX, He3Baxarouu Ha Te, Wwo € nigpsaka "AB" i "BA", ix
BXOOXEHHS NepeTnHalTbCH, TOMy Bignosigp - "NO".

Y opyromy npvknagi BXigHUX OaHWX € HacTynHi BxoaXeHHs noacTtpok: BACFAB.

Y TpeTbOoMy npuknagi Hemae Hi nigpsaaka "AB", Hi ninpsaaka "BA".
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